

«Путин замешан в этом»

Что сейчас происходит вокруг скандального дела Скрипаля - читайте на БАБРе.

Лавров лжет

14 апреля министр иностранных дел России сделал громкое заявление: Сергея Скрипаля отравили американским газом. По словам Сергея Лаврова, Организация по запрещению химического оружия (ОЗХО) в итоговом докладе не учла выводы швейцарских экспертов, которые выявили признаки того, что в отравлении могло использоваться вещество VX, применявшееся США и Великобританией.

Лаборатория, на выводы которой ссылался Лавров, находится в городе Шпиц. Как подчеркнул дипломат, Москва получила информацию на условиях конфиденциальности.

15 апреля швейцарская лаборатория опровергла слова Сергея Лаврова. Эксперты из Шпица, на мнение которых ссылался глава МИД РФ, заявили, что выводы их британских коллег из Портон-Дауна об отравлении Сергея Скрипаля ядом типа «Новичок» не подлежат сомнению.

«Только ОЗХО может комментировать это заявление. Но мы можем повторить то, что говорили десять дней назад: у нас нет сомнений, что Портон-Даун идентифицировала «Новичок». <...> Их стандарты работы настолько жесткие, что их выводы не подлежат сомнению», - сказано в заявлении швейцарской лаборатории.

Так что представители российской власти снова оказались пойманы на откровенной лжи.

Напомним, Москва разошлась в показаниях о существовании газа «Новичок». В МИД РФ заявляли, что нервно-паралитическое вещество «Новичок» никогда не производилось ни в СССР, ни в России. Одновременно с этим в Совете Федерации сообщили, что Россия прекратила выпуск «Новичка» и уничтожила его запасы.

Лондон сыплет доказательствами

Великобритания нашла доказательства того, что российские власти интересовались Скрипалем. По данным Лондона, в 2013 году киберспециалисты ГРУ пытались взломать электронные адреса, зарегистрированные на Юлию Скрипаль.

Новые доказательства содержатся в письме советника по национальной безопасности Великобритании Марка Седвилла генеральному секретарю НАТО Йенсу Столтенбергу.

Лондон сообщил своим партнерам, что после распада Советского Союза российская программа по разработке химического оружия продолжилась. К 1993 году отравляющие вещества класса «Новичок» уже поступили в распоряжение российских военных. Британские власти исключают, что «Новичок» могли разработать и применить негосударственные структуры: об этом, в частности, свидетельствует степень чистоты, которую подтвердила ОЗХО.

В 2000-х, утверждает Лондон, Россия начала программу, в рамках которой изучались способы доставки химического оружия. При этом президент Владимир Путин имел непосредственное отношение к российской программе по химическому оружию.

«В течение последних 10 лет Россия производила и хранила небольшие количества "Новичков" по этой программе», - утверждает советник по национальной безопасности Великобритании.

Бэкграунд:

5 марта экс-сотрудник ГРУ Сергей Скрипаль и его дочь Юлия были отравлены в английском городе Солсбери. Организация по запрещению химического оружия (ОЗХО) подтвердила версию Лондона о том, что Скрипали были отравлены нервно-паралитическим газом «Новичок», разработанным в СССР.

Москва отказывается верить выводам ОЗХО, пока ее не допустят к материалам экспертизы. Россия также отрицает, что ее спецслужбы следили за семьей Скрипалей.



На фоне скандала с отравлением бывшего офицера ГРУ Великобритании и еще 21 страна выслали более сотни российских дипломатов. Коалиция европейских стран таким образом хотела нанести удар по шпионским сетям Москвы. По мнению союзников, российские дипломаты на самом деле выполняют шпионскую работу.

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, РАССЛЕДОВАНИЯ, РОССИЯ 👁 12806 15.04.2018, 21:25
👍 974

URL: <https://babr24.com/?ADE=175464> Bytes: 3766 / 3558 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)